

**РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Менеджмент»**

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Навчання, підготовка сучасних фахівців, які володіють базовими теоретичними знаннями та практичними навичками необхідними для виконання завдань та професійних обов'язків є основою подальшої успішної роботи працівників. Особливо важливим такі отримані знання та сформовані професійні навички є в роботі менеджерів, адже від якості та компетентності їх управлінських рішень залежить ефективність діяльності організації.

Освітня програма «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти розроблена кафедрою управлінських технологій Університету економіки та права «КРОК».

Освітня програма розроблена на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати і компетенції, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню процесу навчання.

В ООП представлені матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми і матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Аналіз цих матеріалів дозволив встановити повну кореляцію компетентностей з програмними результатами навчання та освітніми компонентами, що позитивно впливатиме на якість підготовки бакалаврів з менеджменту. Навчальний план підготовки бакалаврів з менеджменту відповідає завданням освітньо-професійної програми. Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають представлений в ОПП структурно-логічній схемі та покликані сприяти підготовці компетентного бакалавра за спеціальністю 073 «Менеджмент».

ООП має достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає сучасним вимогам вищої освіти. Слід відмітити, що представлена на рецензування ОПП розроблена проектною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) внаслідок чого носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер. Рекомендовано і в подальшому запрошувати на зустрічі, тісну співпрацю фахівців відповідної галузі, економістів, менеджерів діючих підприємств та організацій, які особисто розповідатимуть та відповідатимуть на питання щодо практичних аспектів їхньої діяльності.

Реалізація освітньо-професійної програми відповідає запитам роботодавців і сприятиме підготовки бакалаврів для виконання професійних обов'язків та функціональних завдань в різних сферах діяльності підприємств.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор ТОВ «М-ЕНД-С»



Гарбелян К.М.